
平成30年度　7月

保護者用アンケート集計結果

                   回収率100％

1 1 子どもは，学校へ行くのが楽しそうである。

2 2
親が困ったときに相談できる（できそうな）教職員がい
る。

3 3
教職員は子どものことをよく見て声をかけたりしていると
思う。

4 4 学校はいじめの防止に取り組んでいると思う。

6 5 子どもは，授業がわかりやすいと言っている。

7 6 子どもは，授業に意欲的に取り組んでいるようである。

9 7 子どもは家庭学習をしている。

8 子どもは，読書をしている。

10 9 子どもは，夢や目標を持っている。

10
子どもは，友達の良い行いや長所を見つけることができ
る。

13 11 子どもは，友達に対して、思いやりの心で行動している。

14 12 子どもは，きちんとあいさつしている。

14 13 子どもは，体力づくりに取り組んでいると感じる。

15 14 子どもは，起床・就寝など規則正しい生活を送っている。

15 子どもは，毎日朝食をとっている。

16 子どもは，地域に愛着や誇りを持っている。
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は白山市共通評価項目


